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#PAVIČIĆ VUKIČEVIĆ: BANDIĆ JE ŽIVIO I UMRO ZA ZAGREB#

Zagrebački gradonačelnik Milan Bandić iznenada je u nedjelju rano ujutro preminuo u 66. godini

života od posljedica srčanog udara, izvijestila je Služba za informiranje Grada Zagreba.

O detaljima, terminu pogreba, održavanju komemorativnog skupa, kao i ostalim informacijama,

javnost će biti obaviještena naknadno.

"Živio je za svoj grad, za Zagrepčanke i Zagrepčane koji su mu u svemu što je radio bili na

prvom mjestu, za posao koji je s ljubavlju i energijom, unoseći cijeloga sebe – bez ostatka

obavljao 21 godinu", kaže se u obavijesti.

Milan Bandić rođen je 22. studenoga 1955. u Grudama u Bosni i Hercegovini, gdje je završio

osnovnu i srednju školu.

Diplomirao je na Fakultetu političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, a godine 2000. upisao

poslijediplomski studij na tom fakultetu.

Od 1980. do 1983. radio je u tvornici Ledo, a od 1983. do 1990. bio je zaposlen u Općini

Pešćenica.

Bio je oženjen i imao jednu kćer.

Politička karijera

Od 1995. do 2000. bio je vijećnik u Skupštini Grada Zagreba, od 2000. zastupnik u

Zastupničkom domu hrvatskog Sabora, potpredsjednik saborskog Odbora za unutarnju politiku i

nacionalnu sigurnost.

Godine 2000. u trećem mandatu izabran je za vijećnika Skupštine Grada Zagreba, a 31.svibnja

te godine na sjednici Skupštine Grada Zagreba izabran je za gradonačelnika Grada Zagreba.

Na tu dužnost stupio je 2. lipnja 2000. godine te je ponovno izabran izabran 20. lipnja 2001.

godine.

U travnju 2002. izabran je za zamjenika gradonačelnice Grada Zagreba.

Po treći puta je postao zagrebački gradonačelnik u lipnju 2005. godine, a 31. svibnja 2009. na

neposrednim izborima izabran je po četvrti put za gradonačelnika.

U lipnju 2013. na neposrednim izborima (drugi krug) kao neovisni kandidat (kandidat grupe

birača), po peti puta izabran je za gradonačelnika Zagreba, a njegova lista, pojedinačno

gledajući, osvojila najviše mandata u Gradskoj skupštini Grada Zagreba.

U lipnju 2017. je na neposrednim izborima (drugi krug) kao kandidat stranke Bandić Milan 365 -

Stranka rada i solidarnosti, po šesti puta izabran za gradonačelnika Zagreba, a Bandić Milan

365 - Stranka rada i solidarnosti, osvojila je najveći broj mandata u Gradskoj skupštini Grada

Zagreba.
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Pavičić Vukičević: Bandić je živio i umro za Zagreb

Zamjenica preminulog gradonačelnika Zagreba Jelena Pavičić Vukičević u nedjelju je izrazila

sućut obitelji Bandić te istaknula da je Milan Bandić živio i umro za ovaj grad, a građane

obavijestila da se od 12 sati mogu upisati u knjigu žalosti u Gradskoj upravi.

"Milan Bandić doista je živio i umro za ovaj grad, ne poznajući radni dan, ne poznajući vrijeme

dnevnog, tjednog ili godišnjeg odmora. Punih 20 godina nesebično je radio za ovaj grad. Znam

da će kritičari reći da je na tom putu činio neke pogreške, ali taj koji je bez grijeha, neka baci

prvi kamen. Mislim da takvoga među nama nema" rekla je vidno emotivna Pavičić Vukičević u

obraćanju javnosti.

Svatko bi od nas, kada se okrene iza sebe, možda neke stvari učinio drugačije, dodala je.

Prisjetila se Bandićevih riječi da iza ljudi ostaju njihova djela i da ljudi koji za sobom ostavljaju

tako velika dijela, zapravo nikada ne umiru. "I u našem sjećanju Milan Bandić nikada neće

umrijeti”, poručila je.

Dodala je da je s Bandićem na čelu, Zagreb postao istinska europska metropola te da kada

smo možda jako kritični jer želimo da sve bude još bolje, da se trebamo prisjetiti i onih riječi koje

upućuju i strani državnici, posjetitelji grada i mnogobrojni turisti - da vide, prepoznaju i čestitaju

istinsku preobrazbu i ljepotu ovoga grada.

"Šarm zagrebačkih ulica zapravo je činio i Milan Bandić. Ne preostaje mi ništa drugo nego reći

veliko hvala jednom divnom čovjeku, vođi, prijatelju. Čovjeku koji možda nije imao dovoljno

vremena za svoju obitelj, ali ju je beskrajno volio. Nikada nije propuštao reći koliko mu znači

njegova obitelj", navela je Pavičić Vukičević.

Poručila je da ni u kojem trenutku neće zaboraviti što je istinska uloga gradske uprave i svih njih

koji ondje rade, kao i u povezanim trgovačkim društvima i ustanovama u vlasništvu Grada

Zagreba. "Naša uloga je biti odgovorna, učinkovita, funkcionalna gradska uprava. Iako smo

izgubili prvoga od nas, ta misija pratit će nas i dalje, sve do kraja ovog mandata", izjavila je.

Zahvalila se građanima i institucijama koji od sinoć izražavaju sućut. Svi ožalošćeni građani

danas od 12 sati u zgradi Gradske uprave na Trgu Stjepana Radića 1 mogu se upisati u knjigu

žalosti. U jutarnjim satima formiran je odbor za posljednji ispraćaj i javnost će informirati o

aktivnostima koje će uslijediti idućih dana. Tijekom dana imat će sve informacije vezane uz

komemoraciju i posljednji ispraćaj gradonačelnika Bandića.

Zagrebački gradonačelnik Milan Bandić iznenada je u nedjelju rano ujutro preminuo u 66. godini

života od posljedica srčanog udara. Gradom Zagrebom će do lokalnih izbora u svibnju upravljati

Jelena Pavičić Vukičević.

Ured za Stručne službe gradonačelnika, odnosno pročelnica Andrea Šulentić o tome prvo mora

obavijestiti ministra pravosuđa i uprave. Prema zakonu, osoba koja je prvi zamjenik na listi, što

je Pavičić Vukičević, preuzima vođenje Gradom, potvrdila je za Hinu Pavičić Vukičević.

(Hina) 
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